

**NVITA Easyshade®** LITE**N** 

La guida ai colori con un solo clic.





# I vantaggi in 1 clic

### **Veloce**

Il colore dei denti rilevato sarà visibile sul display in pochi secondi.
Le deviazioni cromatiche del dente naturale sulla scala colori VITA vengono visualizzate a colpo d'occhio.

### **Semplice**

La determinazione digitale del colore con VITA Easyshade LITE, compatto ed ergonomico, avviene con un solo clic, senza necessità di conoscenze pregresse o di base.

#### **Preciso**

La tecnologia basata su spettrofotometro ad alta precisione determina esattamente il colore dei denti. E lo fa in modo oggettivo e riproducibile, indipendentemente dalle condizioni di luce ambientali.

Determinazione digitale del colore

## VITA Easyshade® LITE

La guida ai colori con un solo clic. Risultato disponibile in pochi secondi.

VITA Easyshade LITE consente una determinazione digitale semplice del colore dei denti naturali nel sistema cromatico consolidato VITA classical A1-D4 e VITA SYSTEM 3D-MASTER.

NOVITA'! VITA Easyshade® LITE





### Volete saperne di più?

VITA Easyshade V offre ulteriori opportunità:

- Determinazione del colore dei denti e del colore medio, nonché analisi del colore della corona
  - Combinazione di colore del dente e foto del paziente tramite app o software
  - Modalità Bleaching per la simulazione dei risultati di bleaching previsti









### **NVITA Easyshade®** LITE **N**

### VITA Zahnfabrik H. Rauter GmbH & Co.KG

Spitalgasse 3 79713 Bad Säckingen

Germany

Phone: +49 7761 562-0 Hotline: +49 7761 562-222

E-mail: info@vita-zahnfabrik.com

www.vita-zahnfabrik.com







